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Об отчете о деятельности контрольно-счетной палаты Архангельской области за 2011 год.

27 июня 2012 года состоялась тридцать вторая сессия Архангельского областного Собрания депутатов пятого созыва, на которой, в соответствие с областным законом от 30.05.2011 № 288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области», депутаты заслушали отчет о деятельности контрольно-счетной палаты Архангельской области за 2011 год.

С отчетом о деятельности контрольно-счетной палаты Архангельской области за 2011 год выступил председатель контрольно-счетной палаты Архангельской области А.А. Дементьев. 
По результатам рассмотрения отчета контрольно-счетной палаты за 2011 год Архангельское областное Собрание депутатов постановило принять отчет к сведению.

Отчет 

о деятельности контрольно-счетной палаты Архангельской области 

за 2011 год
В соответствие с положениями статьи 21 областного закона от 30.05.2011 г. №288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области» контрольно-счетная палата представляет в областное Собрание депутатов отчет о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях за 2011 год.

Общие положения
В 2011 году контрольно-счетная палата осуществляла свою деятельность в двух статусах: структурного подразделения Архангельского областного Собрания депутатов и с 1 октября 2011 года самостоятельного юридического лица. Контрольно-счетная палата является органом государственного финансового контроля и осуществляет свою деятельность в соответствии с полномочиями определенными Бюджетным Кодексом Российской Федерации, Уставом Архангельской области, областным законом от 30.05.2011 г. №288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области».

Отличительными особенностями деятельности контрольно-счетной палаты в соответствие с действующим законодательством является законодательное установление основных принципов деятельности контрольно-счетного органа, важнейшим из которых является эффективность, предоставление контрольно-счетной палате права законодательной инициативы и  самостоятельной реализации материалов проверок.
Основные результаты деятельности
1. Экспертно-аналитическая деятельность
Контрольно-счетной палатой за отчетный период подготовлено 18 заключений по результатам экспертизы проектов областных законов. Предложения, замечания и рекомендации учитывались при принятии правовых актов Архангельской области.

1.1. За отчетный период контрольно-счетной палатой проведена экспертиза всех внесенных Правительством Архангельской области законопроектов о формировании, изменении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования.

 В процессе проведения экспертизы законопроектов о внесении изменений в областной бюджет на 2011 год выявлены случаи  нарушений бюджетного законодательства при осуществлении финансового обеспечения мероприятий  областной инвестиционной программы, долгосрочных целевых программ, расходования бюджетных средств на предоставление субсидий юридическим лицам, утверждения порядков расходования бюджетных средств. 

В частности, при формировании расходов областного бюджета на возмещение убытков, возникших у теплоснабжающих организаций вследствие неконтролируемого роста цен на топочный мазут, контрольно-счетная палата неоднократно отмечала, как в прошлые годы, так и в 2011 году, что решение обозначенной проблемы путем финансирования из бюджета, является ошибочным, не позволит в последующем обоснованно урегулировать тариф в установленном порядке, приведет к увеличению расходования средств областного бюджета, более того, предоставление данной субсидии  осуществляется в нарушение статей 65, 69, 78 БК РФ. 

1.2. При проведении экспертизы проекта областного бюджета на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов установлены отдельные случаи нарушения положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, областного закона «О бюджетном процессе Архангельской области», требований основных направлений бюджетной и налоговой политики, определенных посланием Губернатора на 2012 год и плановый период.

В заключении контрольно-счетной палаты на проект областного закона отражено порядка 22 замечаний нарушений бюджетного законодательства, 16 из которых учтены при утверждении бюджета.

В числе замечаний отмечены  нарушение принципов достоверности и реалистичности отдельных показателей бюджета, обозначенных ст. 37 БК РФ, отсутствие обоснованности и достаточности формирования расходов на жилищно-коммунальное хозяйство области, нарушения при формировании межбюджетных отношений, включение в бюджет отдельных расходов при отсутствии утвержденных в установленном порядке нормативно-правовых актов.
 1.3. В рамках осуществления оперативного финансового контроля за исполнением консолидированного бюджета Архангельской области и областного бюджета по итогам первого полугодия, 9-ти месяцев 2011 года, контрольно-счетная палата отмечала неравномерное поквартальное планирование с отнесением основной суммы расходов на второе полугодие и особенно на 4 квартал, что явилось одной из причин неравномерного исполнения бюджета по расходам и неудовлетворительной реализации запланированных мероприятий в рамках подготовки объектов ЖКХ к работе в осенне-зимний период, исполнения областной адресной инвестиционной программы, долгосрочных целевых программ, в частности одного из важнейших направлений: капитальный ремонт и строительство жилья.

Более подробные сведения в указанной части приведены в составе приложения к отчету.
2. Контрольная деятельность

Основными направлениями контрольной деятельности в 2011 году являлись контрольные мероприятия, проводимые контрольно-счетной палатой в рамках осуществления контроля за:

- целевым и эффективным расходованием средств областного бюджета, выделяемых главным распорядителям областного бюджета,

- средствами областного бюджета, выделяемыми бюджетам муниципальных образований на выполнение отдельных государственных полномочий, и исполнением местных бюджетов,

- целевым и эффективным расходованием бюджетных средств, выделяемых в рамках долгосрочных целевых и прочих программ, адресной инвестиционной программы.

В отчетном периоде при проведении внешней проверки отчета об исполнении областного бюджета за 2010 год проведены проверки исполнения бюджета в 5 министерствах Правительства Архангельской области. Общий охват проверенных средств составил 3 317,3 млн. руб.  
Проведены проверки отдельных вопросов организации бюджетного процесса и исполнения бюджетов муниципальных образований МО «Верхнетоемский муниципальный район», МО «Соловецкое», МО «Двинское». 

При осуществлении контрольных мероприятий проведены встречные проверки энергоснабжающих предприятий. 

В 2011 году завершена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности ОАО «Архангельская областная энергетическая компания», в результате которой установлено необоснованное расходование средств областного бюджета за ряд лет на сумму свыше 250,0 млн. руб.
Динамика контрольных мероприятий, проведенных контрольно-счетной палатой в 2009-2011 годах (количество мероприятий)
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В целом в 2011 году контрольно-счетной палатой проведено 16 контрольных (в 2010 году - 11) и 18 экспертно-аналитических (в 2010 году – 16) мероприятий.

Динамика объемов финансовых нарушений, выявленных контрольно-счетной палатой в 2009-2011 годах (тыс. руб.)
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По сравнению с 2010 годом выявлено нарушений на 164,5 млн. руб. больше. 

Информация о выявленных нарушениях в разрезе каждого контрольного мероприятия приведена в приложении к отчету.

Динамика объемов выявленных финансовых нарушений в 2009-2011 годах (в разрезе видов нарушений)
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В ходе контрольных мероприятий выявлены различные нарушения действующего законодательства, допущенные в расходовании бюджетных средств. 
Общий объем выявленных нарушений в денежном эквиваленте оценивается в размере 563,1 млн. руб., в т.ч.  

нарушения условий контракта подрядчиками на объектах муниципальной собственности 231,1 млн. руб.,

потери бюджета, в связи с непринятием мер по принудительному взысканию 33,8 млн. руб.,

использование средств с нарушением требований федерального закона от 21.07.2005 №94-ФЗ – 9,8 млн. руб.,

завышение сметной стоимости, включение непредусмотренных затрат при определении стартовой цены для подготовки конкурсной документации 20,0 млн. руб.,

необоснованные расходы областного бюджета, предоставленные на возмещение убытков, возникающих в результате государственного регулирования тарифов на тепловую и электрическую энергию – 225,5 млн. руб., 

необоснованная выплата подрядчикам за выполненные работы по объектам капитального строительства 25,4 млн. руб. ОАО "Архангельская областная энергетическая компания",
иные нарушения связанные с несоблюдением требований бюджетного законодательства 17,6 млн. руб.  

При проведении проверок в муниципальных образованиях основными нарушениями являлись нарушения по расходованию субсидий, выделяемых местным бюджетам на возмещение убытков, возникших в результате государственного регулирования тарифов на тепловую энергию,  по использованию муниципального имущества, в части полноты и своевременности начисления арендных платежей и т.д.
Для принятия мер по результатам проверок, проведенных контрольно-счетной палатой, материалы проверок направлялись в Правительство Архангельской области, министерство финансов Архангельской области, прокуратуру Архангельской области.

3. Направление материалов по результатам контрольных мероприятий
Для сведения и принятия мер реагирования, в том числе в части восстановления необоснованно затраченных средств областного бюджета, материалы проверок использования средств областного бюджета направлены в Правительство Архангельской области и Министерство финансов Архангельской области, прокуратуру Архангельской области.
Материалы проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности ОАО "Архангельская областная энергетическая компания" за 2008-2009 гг. направлены Губернатору Архангельской области, председателю Архангельского областного Собрания депутатов, председателям комитетов областного Собрания депутатов.
Деятельность контрольно-счетных органов муниципальных образований
В рамках реализации федерального закона от 7 февраля 2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» в 2011 году продолжалась работа по созданию муниципальных контрольных органов. По состоянию на 1 января 2012 года из 26 муниципальных образований в 17 представительными органами местного самоуправления созданы контрольно-счетные органы. Фактическая численность сотрудников КСО МО – 31 человек.
Муниципальными контрольными органами проведено 217 контрольных мероприятий, в том числе 78 по внешней проверке отчета об исполнении бюджета и бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств. Выявлено нарушений и недостатков 213,3 млн. руб., из них  нецелевое расходование средств – 2,9 млн. руб., неэффективное использование бюджетных средств – 15,9 млн. руб. Устранено финансовых нарушений на сумму 105,7 млн. руб., из них возмещено средств в бюджет на сумму 0,9 млн. руб.

Заключительная часть
С 1 октября 2011 года контрольно-счетная палата Архангельской области является органом государственного финансового контроля и осуществляет свою деятельность в соответствии с полномочиями определенными  Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом Архангельской области, областным законом от 30.05.2011 г. №288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области».

Постановлением Архангельского областного Собрания депутатов №1016 от 05.10.2011 года утверждена структура и штатная численность контрольно-счетной палаты Архангельской области с количеством 25 штатных единиц.
По состоянию на 1 января 2012 года фактическая численность контрольно-счетной палаты составляла 7 единиц, из них руководящий состав – 2 единицы, инспекторский – 3 единицы.
На 01 июня 2012 года замещено 17 штатных единиц.

Принятие федерального и областного законов устанавливающих общие принципы организации и деятельности контрольно-счетных органов, наделение контрольно-счетной палаты правом законодательной инициативы способствовало не только повышению статуса контрольно-счетной палаты, но и радикальному изменению порядка  построения работы контрольно-счетной палаты, увеличению объема работы в части разработки нормативно-правой базы.
Основными задачами контрольно-счетной палаты Архангельской области на 2012 год определены:
- повышение эффективности и результативности работы контрольно-счетной палаты через внедрение элементов аудита эффективности с применением экспертно-аналитических методов; 
- внедрение внутренней системы аудита качества в деятельности контрольно-счетной палаты, изучение возможности по прохождению сертификации палаты по международному стандарту менеджмента качества;
- совместно с органами законодательной и исполнительной власти, правоохранительными органами, территориальными органами федеральной власти разработать и внедрить новые направления деятельности контрольных и экспертно-аналитических мероприятий на основе выявленных проблемных вопросов социального и экономического развития Архангельской области в целях проведения ряда последовательных мероприятий, объединенных общей темой и методами контроля;   
- модернизация инфраструктуры информационно-коммуникационных технологий контрольно-счетной палаты, организация и проведение работы по формированию и совершенствованию программно-аппаратного комплекса структуры. 
