ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
 «Проверка организации и исполнения бюджетного процесса,
исполнения бюджетных полномочий, исполнения государственных и иных программ Архангельской области, расходования бюджетных средств главным распорядителем областного бюджета – агентством по спорту Архангельской области»

1. Основание проведения контрольного мероприятия:
 Статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области», пункт 2.1.3 Плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты Архангельской области на 2019 год, распоряжение  председателя контрольно-счетной палаты Архангельской области от 17 апреля 2019 года № 15-р.
2. Перечень объектов контрольного мероприятия: агентство по спорту Архангельской области.
3. Проверяемый период деятельности:  2018 год.
4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 22 апреля по 08 мая 2019 года.
5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием:
соглашение о предоставлении подведомственному учреждению  субсидии из областного бюджета на финансовое обеспечение государственного задания заключено позднее утверждения государственного задания;
объем субсидии на финансовое обеспечение государственного задания рассчитан при отсутствии утвержденных нормативных затрат на оказание государственных услуг;
средства резервного фонда Правительства Архангельской области  в размере 13 624 101 руб. выделены на расходы, которые  не являются непредвиденными, и предусмотрены в областном бюджете на 2018 год, что является нарушением Положения о порядке использования средств резервного фонда Правительства Архангельской области, утвержденного постановлением Правительства Архангельской области от 02.08.2016 № 292-пп.
6. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:
в адрес агентства по спорту Архангельской области  направлено представление с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений;
возбуждено производство по делам об административных правонарушениях.
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