ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Совместная с правоохранительными органами проверка соблюдения бюджетного и иного законодательства при расходовании бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятия «Строительство начальной общеобразовательной школы на 320 учащихся в с. Ильинско-Подомское Вилегодского муниципального округа Архангельской области» в рамках государственной программы Архангельской области «Развитие образования и науки Архангельской области»»

1. Основание проведения контрольного мероприятия: статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области» и пункты  3.2, 3.6 плана работы контрольно-счетной палаты на  2024 год, распоряжения председателя от 30.08.2024 № 18-р, 12.09.2024 № 18/1-р.

2. Объект контрольного мероприятия: администрация Вилегодского муниципального округа Архангельской области.

3. Срок проведения контрольного мероприятия: 02.09.2024 – 31.10.2024.

4. Проверяемый период: период строительства объекта.

5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием:
– нарушение требований пункта 4 статьи 48 Градостроительного кодекса РФ в части осуществления подготовки проектной документации лицом, которое не является членом саморегулируемых организаций в области архитектурно-строительного проектирования;
– нецелевое использование бюджетных средств при приемке и оплате невыполненных строительно-монтажных работ на общую сумму 2,6 млн. руб.;
– нарушения, повлекшие причинение ущерба бюджетам бюджетной системы РФ в размере 30,6 млн. руб.;
– не выполнение обязательств по результативному использованию средств бюджета при приемке и оплате некачественно выполненных работ на общую сумму 8,4 млн. руб. (в т.ч., при устройстве пожарных резервуаров, которые в отсутствие внутреннего противопожарного водопровода являются единственным источником воды для пожаротушения на территории образовательного учреждения, не достигнута их герметичность, для обеспечения нормативного запаса воды в пожарных резервуарах требуется их постоянное наполнение);
[bookmark: _GoBack]– отдельные нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при строительстве и оснащении объекта;
– нарушения требований ч. 7 ст. 52 Градостроительного кодекса РФ при приемке работ, выполненных с отклонением от проектных решений;
– со стороны ГКУ АО «ГУКС» допущены нарушения требований части 1 статьи 53 ГрК РФ, пунктов 2, 6 Положения о порядке проведения строительного контроля, выразившиеся в ненадлежащем выполнении обязанностей по осуществлению строительного контроля на объекте.

6. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия.
Представления с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений направлены в адрес администрации Вилегодского муниципального округа Архангельской области, министерства строительства Архангельской области.
В адрес министерства финансов Архангельской области направлено уведомление о применении бюджетных мер принуждения.
Материалы проверки направлены в правоохранительные органы Архангельской области, прокуратуру Архангельской области и НАО.
В адрес министерства строительства Архангельской области, Архангельского областного Собрания депутатов, Федерального инспектора  по Архангельской области и Ненецкому автономному округу аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе Костина И.В. направлены информационные письма.




