ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

«Проверка выполнения функций и обеспечения финансово-хозяйственной деятельности государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения Архангельской области «Северодвинский дом-интернат для престарелых и инвалидов».

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: Статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области», пункт 2.2.12.1 плана работы контрольно-счетной палаты на 2024 год, распоряжения председателя контрольно-счетной палаты Архангельской области от 08.10.2024 № 21-р.

2. Объекты контрольного мероприятия: ГБСУ АО «Северодвинский дом-интернат для престарелых и инвалидов».

3. Проверяемый период деятельности: 2023, 2024 (истекший период) года.

4. Срок проведения контрольного мероприятия непосредственно на объекте контроля: с 14.10.2024 по 29.10.2024, с 18.11.2024 по 05.12.2024.

5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием.
Объем проверенного финансирования составил 107,8 млн. руб. В ходе проведения контрольного мероприятия выявлено нарушений на общую сумму 12,0 млн.руб., что составляет 11,1 % от проверенного объема финансирования, в том числе:
- в части порядка формирования и финансового обеспечения выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ), в том числе объемных показателей, а также нарушения при выполнении государственных (муниципальных) задач и функций государственными органами (министерством труда, занятости и социального развития Архангельской области); 
- в части законности, результативности и эффективности использования средств на оплату труда, на сумму 1,9 млн.руб.;
- в части использования средств субсидии на иный цели, предоставленных учреждению на оплату проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно;
[bookmark: _GoBack]- в части порядка ведения бухгалтерского учета, регистров бухгалтерского учета и составления отчетности, на сумму 10,1 млн.руб.;
- в части закупок товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в сфере обеспечения государственных и муниципальных нужд», на сумму 0,005 млн.руб.

6. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:  
В целях реализации результатов контрольного мероприятия направлены:
- представления в адрес министерства труда, занятости и социального развития Архангельской области и ГБСУ АО «Северодвинский дом-интернат для престарелых и инвалидов» с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений;
- проводится работа для возбуждения дела об административном правонарушении.


