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Экспертиза на проект на проект постановления Правительства Архангельской области «О внесении изменений в паспорт государственной программы Архангельской области «Управление государственными финансами и государственным долгом Архангельской области»

07.05.2024 № 01-02/545

Контрольно-счетной палатой Архангельской области рассмотрен проект постановления Правительства Архангельской области «О внесении изменений в паспорт государственной программы Архангельской области «Управление государственными финансами и государственным долгом Архангельской области» (далее – проект НПА) и вынесено заключение от 07.05.2024 № 01-02/545.
Государственная программа Архангельской области «Управление государственными финансами и государственным долгом Архангельской области» утверждена постановлением Правительства Архангельской области от 11.10.2013 № 474-пп (далее – госпрограмма № 474-пп) и на дату подготовки заключения действует в редакции, утвержденной постановлением Правительства Архангельской области от 28.03.2024 № 240-пп, в которой сроки её реализации утверждены на период с 2024 по 2026 годы, с общим объемом финансирования в размере 28 970,9 млн.руб. 
Проектом НПА предлагается уменьшить расходы на реализацию мероприятий госпрограммы № 474-пп на 2,1 млн.руб., в т.ч в указанной сумме на 2025 год в отношении комплекса процессных мероприятий «Организация и обеспечение бюджетного процесса, его открытости и повышения финансовой грамотности в Архангельской области», в т.ч. в указанной сумме предусмотренные на исполнение судебных решений к казне Архангельской области и направить их на увеличение объема условно-утвержденных расходов.
Соответствующие изменения утверждены уточненной бюджетной росписью расходов областного бюджета на 2024 – 2026 годы, которая действует на 01.04.2024.
Также соответствующие изменения утверждены распоряжением министерства финансов Архангельской области от 26.04.2024 № 49-рф, которым внесены изменения в паспорт комплекса процессных мероприятий «Организация и обеспечение бюджетного процесса, его открытости и повышения финансовой грамотности в Архангельской области» (утв. от 29.09.2023 № 108-рф).
[bookmark: _GoBack]Исходя из вышеизложенного, проектом НПА предлагается привести показатели расходов на госпрограмму № 474-пп в соответствии с ассигнованиями, утвержденными бюджетной росписью областного бюджета, которая действует на 01.04.2024.
По представленному проекту НПА замечаний и предложений по существу изменений не имеется.

