Экспертиза на проект постановления Правительства Архангельской области «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидий российским кредитным организациям на возмещение недополученных доходов в части процентов, начисленных за пользование жилищными кредитами, выданными физическим лицам на приобретение жилья на первичном или вторичном рынках жилья 
в Архангельской области»

19.12.2024 № 01-02/1251

Контрольно-счетной палатой рассмотрен проект постановления Правительства Архангельской области «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидий российским кредитным организациям на возмещение недополученных доходов в части процентов, начисленных за пользование жилищными кредитами, выданными физическим лицам на приобретение жилья на первичном или вторичном рынках жилья в Архангельской области», утвержденный постановлением Правительства Архангельской области от 11 октября 2013 года № 475-пп. По результатам рассмотрения в министерство строительства и архитектуры Архангельской области направлено заключение от 19.12.2024 № 0102/1251.
Вносимые изменения связаны с необходимостью приведения порядка в соответствие со ст.78.5 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с общими требованиями к нормативным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года № 1782, а также с прекращением с 01.01.2025 года дополнительного субсидирования недополученных доходов кредитным организациям по выданным (приобретенным) жилищным (ипотечным) кредитам (займам), предоставленным гражданам Российской Федерации при рождении у них детей в период с 1 января 2018 года и по 31 декабря 2023 года. 
[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой в министерство строительства и архитектуры Архангельской области направлены замечания по содержанию проекта, в том числе по порядку проведения процедуры отбора получателей субсидии с учетом общих требований к нормативным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам, а также замечания, связанные с юридической техникой при подготовке проекта постановления. Кроме того, направлено предложение о необходимости включения в порядок ограничения срока для повторного предъявления заявления о предоставлении субсидии при его отклонении. 
Предлагаемые изменения порядка предоставления субсидий российским кредитным организациям не влекут дополнительные расходы для бюджета Архангельской области. 
