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Экспертиза на проект на проект постановления Правительства Архангельской области «О внесении изменений в паспорт государственной программы Архангельской области «Управление государственными финансами и государственным долгом Архангельской области»

10.01.2025 № 01-02/8

Контрольно-счетной палатой Архангельской области рассмотрен проект постановления Правительства Архангельской области «О внесении изменений в паспорт государственной программы Архангельской области «Управление государственными финансами и государственным долгом Архангельской области» (далее – проект НПА) и в министерство финансов Архангельской области направлено заключение от 10.01.2025 № 01-02/8.
Государственная программа Архангельской области «Управление государственными финансами и государственным долгом Архангельской области» утверждена постановлением Правительства Архангельской области от 11.10.2013 № 474-пп (далее – госпрограмма № 474-пп) и по состоянию на 27.12.2024 утвержденные объемы финансового обеспечения действуют в редакции, утвержденной постановлением Правительства Архангельской области от 19.11.2024 № 980-пп, в которой сроки её реализации предусмотрены на период с 2024 по 2026 годы, с общим объемом финансирования в размере 30 039,2 млн.руб., в т.ч. на 2024 год – 13 855,7 млн.руб.
Проектом НПА предлагается увеличить расходы на реализацию мероприятий госпрограммы № 474-пп на 12,7 млн.руб. (+0,04 %), в т.ч в указанной сумме на 2024 год в отношении всех комплексов процессных мероприятий (далее – КПМ), в т.ч. согласно пояснительной записке:
1. КПМ «Организация и обеспечение бюджетного процесса, его открытости и повышения финансовой грамотности в Архангельской области» – предлагается в целом уменьшить на 2,7 млн.руб., из них:
на 1,3 млн.руб. увеличить бюджетные ассигнования на исполнение судебных актов по искам к Архангельской области, которые составят 76,4 млн.руб.;
на 1,5 млн.руб. увеличить бюджетные ассигнования на обеспечение деятельности министерства финансов Архангельской области, которые составят 121,9 млн.руб.;
на 5,5 млн.руб. уменьшить бюджетные ассигнования на обеспечение эксплуатации государственной информационной системы «Автоматизированная система управления бюджетным процессом Архангельской области», которые составят 16,8 млн.руб.
2. КПМ «Управление государственным долгом Архангельской области» – предлагается увеличить расходы на обслуживание государственного долга на 15,4 млн.руб., которые составят 4 355,8 млн.руб.
3. КПМ «Поддержка бюджетов муниципальных образований Архангельской области и организация направления межбюджетных трансфертов» – предлагается увеличить расходы на 0,1 млн.руб., в т.ч. в указанной сумме на предоставление субвенции местным бюджетам на осуществление полномочий по первичному воинскому учету органами местного самоуправления, которые составят 44,9 млн.руб.
В результате вносимых проектом НПА изменений общий объем финансирования мероприятий госпрограммы № 474-пп на 2024 год составит 13 868,5 млн.руб.
Причины вносимых изменений в составе пояснительной записки не отражены.
Бюджетной росписью областного бюджета на 2024 год, действующей на 31.12.2024, расходы на реализацию мероприятий государственной программы Архангельской области «Управление государственными финансами и государственным долгом Архангельской области» предусмотрены в общей сумме 13 868,5 млн.руб. или в сумме, предлагаемой проектом НПА на указанный финансовый год. 
Исходя из вышеизложенного, предлагаемые проектом НПА изменения обусловлены показателями бюджетной росписи областного бюджета на 2024 год, действующие на 31.12.2024. 
Одновременно с этим отмечаем, что представленные минфином Архангельской области от 27.12.2024 № 04‑12/468 изменения в проект постановления Правительства Архангельской области «О внесении изменений в паспорт государственной программы Архангельской области «Управление государственными финансами и государственным долгом Архангельской области» утверждены постановлением Правительства Архангельской области от 27.12.2024 № 1258-пп и вступили в силу 29.12.2024.
По представленному проекту НПА замечаний и предложений по существу изменений не имеется.

