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о результатах голосования по вопросам повестки заочного заседания Президиума Совета по вопросу.


23 сентября 2016 года подведены итоги  результаты заочного заседания Президиума Совета по вопросу:
- Об утверждении порядка оценки деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Архангельской области по экспертно-аналитическим и контрольным мероприятиям.
- Рассмотрение и утверждение формы оценки деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Архангельской области по экспертно-аналитическим и контрольным мероприятиям за 2015 год.
По результатам оценки деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Архангельской области по экспертно-аналитическим и контрольным мероприятиям за 2015 год наградить контрольно-счетные органы, занявшие 1,2,3 место по итогам расчета рейтинга.

Результат голосования:
Проголосовало 23 МКСО:
Проголосовало «за» - 18 МКСО, 
«против» - 3 МКСО, 
«воздержалось» - 2 МКСО.
Решение принять:
Порядок оценки деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Архангельской области по экспертно-аналитическим и контрольным мероприятиям; 
Утвердить форму оценки деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Архангельской области по экспертно-аналитическим и контрольным мероприятиям за 2015 год.

Учесть следующие предложения МКСО для оценки деятельности за 2016 год: 
- разработать методические рекомендации по заполнению форм деятельности МКСО;
- представить МКСО предложения по значениям коэффициентов для оценки деятельности по экспертно-аналитическим мероприятиям;
- включить в раздел «Справочно» форму оценки показатель отражающий результаты осуществления контроля использования средств за счет иных источников (например, в муниципальном унитарном предприятии),  «сумму возмещённых средств по результатам проверки (например, собственникам жилых помещений за капитальный ремонт) и т.д.);
- включить в форму оценки показатель 
«количество направленных предложений по результатам ЭАМ», «количество выполненных предложений по результатам ЭАМ»;
«выявленные нарушения в ходе совместных контрольных мероприятий с правоохранительных органов, реализация которых осуществляется через  правоохранительные органы, из них находятся на рассмотрении в судебных инстанциях»;
 «направлено информационных писем по результатам контрольных мероприятий», 
«устранены нарушения в ходе рассмотрения разногласий по результатам проведенного контрольного мероприятия» (примечание: указываются устраненные нарушения, указанные в акте) ;
«направлено материалов в прокуратуру»;
« количество возбужденных уголовных дел по результатам проверок»;
«составлено протоколов  об административном правонарушении и направлено в судебные инстанции» « кол-во»; «результат рассмотрения»: «назначен штраф» (кол-во) «сумма штрафа» «иные виды наказаний» (кол-во), «прекращено» ( кол-во).
- исключить показатель «коэффициент степени охвата контролем (количественный).

По результатам оценки наградить контрольно-счетные органы, занявшие 1,2,3 место по итогам расчета рейтинга:
Диплом 1 степени - контрольно-счетную палату  МО «Приморский муниципальный район»;
Диплом II степени - контрольно-счетную комиссию МО «Мирный»;
Диплом III степени - контрольно-счетную палату МО «Вельский муниципальный район»;
Диплом III степени - контрольно-счетную комиссию МО «Няндомский муниципальный район».

